



## 别看年纪大,也会玩“扣杀”

### 全运会群众比赛气排球安徽选拔赛收兵

星报讯(记者 江锐) 接球,传球,起跳,扣杀……一系列排球动作如行云流水般干净利落。经过两天的激烈角逐,“我要上全运”第十三届全国运动会群众比赛气排球安徽选拔赛5月2日在合肥收兵。实力强劲的合肥男、女队双双夺得冠军,他们将代表安徽参加6月在天津进行的全运会气排球预赛。

据了解,天津全运会首次增设了龙舟、乒乓球、羽毛球、滑板、攀岩和马拉松等19个群众比赛项目,其中就包括气排球。本次气排球选拔

赛,安徽12个地市共组建20支代表队报名参赛,选手来自各行各业。

“作为一项群众健身运动,气排球在普及之初,主要是针对中老年人开展的群体项目。与排球相比较,气排球场地小,参与度高。此次气排球参赛运动员年龄范围在45岁~59岁。”担任本次选拔赛的裁判长易安培说,安徽当前的气排球刚刚起步,水平有待提高,与沿海地区相比有一定差距,希望每位运动员都能担当起推广气排球的责任,动员更多的人加入到气排球运动中来。

“本届全运会最大的亮点,无疑是增设了群众比赛项目,主要是用竞技体育的理念来推动群众体育和全民健身,向更多‘草根’选手提供了展示自我的舞台,极大地提升了群众参与全运会的热情。目前,天津全运会新增设的19个群众体育项目选拔赛在安徽已经全面展开。”省体育局副局长陈海军介绍,在4月底进行的全运会群众比赛马拉松项目中,安徽选手祝依飞和曹朋飞分别获得男子第四名和第五名,马拉松作为第一个全运会群众比赛项目,意义重大。

## 靳东给生活做减法 “红与不红不在我的关注范围之内”

入行二十年,靳东的作品不算特别多,但几乎每一个都十分出彩。他是《闯关东》里纠结矛盾的一郎,他还是《伪装者》中双重间谍大哥明楼,《琅琊榜》中逍遥不羁的蔣晨,在北京卫视热播的《外科风云》里,他又变身为背负秘密的医学大神庄恕。日前,靳东在接受采访时表示,无论工作还是生活,自己这几年都在做减法,“红与不红不在我的关注范围之内。”

■ 记者 吴笑文



### 尽力过自己的“极简”生活

在业界靳东向来有“戏痴”之称,这是一个打骨子里痴迷和执着于表演的人。“演戏时,如果形体动作可以充分表达的,那台词也可以省略,这是戏剧最大的法则——减法的极致。生活也需要简简单单再简单,工作、生活都要慢一点。”

虽然工作越来越忙,日程越来越紧张,靳东仍尽力过着自己的“极简”生活,每周会打网球、看看书、看看电影、听听京戏,俨然一副儒雅大方风度男人的做派;但另一面,他还同样喜欢唱摇滚、骑哈雷摩托,也会拍戏时整蛊剧组朋友、时不时来个冷幽默,反差萌十足。在靳东眼里,自己只是将生活活出了自己想要的方式,保持了所谓的生活情趣而已。

对于所谓的“红了”的评价,靳东表示不太会放在心上:“我自始至终把自己定义为一名演员。”靳东自信地说:“我在这个行业里实在太久了,红与不红真的不在我的关注范围之内。能在所从事的专业上获得认可与肯定,才是我所看重的东西。”

### 一直都不喜欢拍戏

虽然凭借影视作品深入人心、收获超高人气,但靳东依然觉得自己志不在此:“我并不喜欢拍戏,一直都不喜欢拍戏。如果演话剧能拿到拍影视剧哪怕1/5的酬金,我就绝不出来拍影视剧。因为演话剧实在太清贫了,我也实在养不活自己。我一直爱着我的话剧舞台。”面对越来越多的邀约,靳东的选择格外审慎。“没什么意义的事情坚决不做,跟我理念不符的,我会断然拒绝。”他说:“我常常保持警惕,给自己一个反思或者是警醒。我自己这几年思考最多的问题,就是我演了哪些角色,究竟能留下几部称之为作品的作品?”

靳东选择与媒体和观众保持距离,只愿做一个用作品说话的演员。靳东坦言自己本人和所饰演的那些角色都不一样,他也不愿意被定型,“我没有那些角色那么高尚,虽然这样也拒绝了很多收入,但我还是希望在自己真正感兴趣、真正喜爱的这个艺术里走得更长久,这是我最真实的想法。”

### 京剧《穆桂英挂帅》 搬上大银幕

星报讯(记者 吴笑文) 由中影股份出品并发行的京剧电影《穆桂英挂帅》《赵氏孤儿》以及《谢瑶环》已于4月21日全国上映,三部影片云集了当代京剧界最具代表性的谭孝增老艺术家,于魁智、李胜素、孟广禄等当红领军人物,以及王艳、丁晓君等青年新秀,堪称囊括了代表当今京剧最高水平的阵容。

此次搬上大银幕的三部京剧电影,都是京剧舞台上的经典之作。三部电影运用电影的手法,渲染京剧艺术,让更多的戏迷票友以及爱好中国传统文化的观众感受原汁原味的京剧魅力。

### 安徽小将韦世豪 入选国足二队

星报讯(记者 江锐) 为更好地储备国家男子足球队优秀运动员,贯彻统一的技战术体系,中国足协昨日在官网宣布成立中国国家男子足球队二队并公布了首期集训名单,效力于上海上港的安徽小将韦世豪入选。

本次集训由里皮挂帅,助理教练李铁兼任领队。在22人的集训名单中,上海上港入选球员最多,共有包括韦世豪、石柯在内的四人。根据安排,球队将于5月15日至17日在天津组织集训。

### 安徽文一“江淮行”鏖战美劲旅

星报讯(胡冬 记者 江锐) 5月18日~22日,安徽文一将与来自美国的一支劲旅在蚌埠、铜陵、太和、临泉、明光连续交手5场。这不仅是安徽文一传统赛事——“江淮行”篮球赛的延续,也是球队去年夺得NBL联赛冠军后的首次巡回演出。

针对本次比赛,安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理官鲁鸣表示,新赛季NBL联赛将于6月初打响,球队需要抓住这次系列赛的机会,进一步磨合阵容,“4月初在合肥进行的中国篮球巅峰赛中,我们发现了球员之间配合存在一些问题,在此后进行了针对性的训练和调整。这次与美国球队连续5天比赛,既能检验我们近期训练的成果,也能让我们更快地进入联赛状态。”

就在各支NBL球队不断发布外援签约情况的同时,安徽文一外援人选却一直蒙着神秘面纱。虽然之前传出与CBA得分王乔纳森·吉布森签约的消息,却一直未见正式的官宣。另一位试训外援克里斯·约翰逊在参加完中国篮球巅峰赛后便返回美国,签约问题也一直悬而未决。

据悉,本次“江淮行”巡回赛中,安徽文一最终确定的两大外援或将亮相。官鲁鸣认为:“距离联赛揭幕只有1个月左右的时间了,我们对外援的人选十分慎重,做了很多的考察和筛选工作。这次比赛是我们加快外援融入球队的好机会。另外,我们还在物色第三甚至第四名外援人选。”

### 徽园艺术节 国际街舞大师赛开幕

星报讯(张皖川) 日前,由安徽省文联主办的“艺术为人民——2017徽园艺术节”在合肥徽园拉开帷幕,本次艺术节舞蹈专场——“决战中国国际街舞大师赛”由安徽省舞蹈协会承办。有超过200名选手参赛,团体赛将角逐出前三名选手进入小荷风采安徽省舞蹈展演赛,而单人赛项目分为BREAKING、FREE STYLE两个舞种,每个舞种决出冠军亚军。